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6. Sinif Matematik

01.

02.

03.

Asagidaki sutun grafiginde iki 6grencinin matematik der-
sinden bir glinde ¢oézdukleri soru sayilari gosterilmistir.

Soru sayis|
80 [ ] Kazanim
50 |dd . [ | Beceri
40
30
Ece Efe  Ogrenciler

Ece ve Efe’nin ¢6zdiigii toplam soru sayisinin yuizde
kaci beceri temelli sorulardir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40
A
Birey sayisi
10 [ ] Kadin
8 | ] Erkek
6
4
2
Ogrt. Dok. Avu. Miih. Meslekler

Yukaridaki tabloda bir gruptaki kadin ve erkeklerin mes-
lek dagilimini gostermektedir.

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Grupta 24 kadin vardir.
B) Grup mevcudu 48 kisidir.
C) Grupta 10 avukat vardir.
D) Grupta 18 doktor vardir.

Asagidaki sutln grafiginde dort 6grencinin matematik
sinav puanlari gosterilmistir.

! Puanlari
920 [ ]1.Yazil
80 [ ] 2. Yazili
70
60
Eda Ali Can Cem Ogrenciler

Asagidakilerden hangisi bu 6grencilerden birinin
yazili ortalamasi degildir?

A) 65 B) 70 C) 75

2020-2021
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: 05.

06.

Bilican

Asagidaki tabloda bir ilimize ait G¢ gunlik gece ve
gunduz sicakhk degisimleri verilmigtir.

" Sicaklik (°C)
16 [ ] Gece
14 [ ] Gundiz
12
10
I
Pzt Sali  Car.  Ginler

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Gece ve gunduz arasindaki sicaklik farkinin en gok
oldugu guin pazartesidir.

B) Pazartesi ve garsamba gunu gindiz sicakliklar esittir.
C) Carsamba gunu giindiiz ve gece sicakliklari bir dnce-
ki gline gore dusmustur.

D) Sali glint gece sicakligi, garsamba guinl glindiz si-
cakligina esittir.

Asagidaki tabloda bir okuldaki 6. siniflarin dagilimi
verilmigtir.
A

Ogrenci sayisi
16 [] Erkek
14 [] Kiz
12
10
[
6-A 6-B 6-C Siniflar

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Sinif mevcudu en kalabalik sinif 6-B’dir.

B) Kizlarin sayisi 40°dir.

C) 6-A sinifinin kizlarinin sayisi, 6-C sinifinin erkekleri-
nin sayisindan daha fazladir.

D) 6-B sinifinin kizlarinin sayisi, 6-C sinifinin erkekleri-

nin sayisina esgittir.

Asagidaki sitiin grafiginde bir sirketin 4 yillik gelir-gider
durumu gosterilmigtir.

140 | X100 (TL)
120 — [ ] Gelir
100 | | Gider
80
60

2016 2017 2018 2019 Yillar
Bu sirket dort yilda ortalama kag bin lira kar etmistir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25
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6. Sinif Matematik

07. Asagidaki sitiin grafiginde iki 6§rencinin haftanin dort
glnu ¢oézdukleri soru sayilari gosterilmigtir.
Soru sayisi
140
120 | | Eda
100 [ ] Ece
80
Pazt. Sali  Cars. Pers. Cum. Gunler
Buna gore Eda, Ece’den kag soru fazla ¢é6zmiistiir?
A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
08. Asagidaki stiin grafiginde Akif ile Emre’nin matematik
dersinden aldigi puanlar gosterilmistir.
Puanlar
100 [ ] Akif
%2 [] Emre
80
1Y. 2.Y. Perf. Proje Sinavlar
Sinif gegme sistemine goére not ortalamasi hesaplanir-
ken once performans notu ile proje notunun ortalamasi
alinmakta, daha sonra bulunan sonug ile iki yazilinin
ortalamasi alinmaktadir
Sinif gegme sistemine gore Emre’nin not ortalamasi
Akif’in not ortalamasindan kag fazladir?
A)25 B)5
C)7,5 D) 10
A Bi
09. irey sayisi
10 [ | Kadin
8 [ ] Erkek
6
4
2
Ogrt. Dok. Avu. Mih. Meslekler
Yukaridaki tabloda bir gruptaki kadin ve erkeklerin mes-
lek dagilimini géstermektedir.
Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A) Ogretmenlerin %80’i bayandir.
B) Muhendislerin %40’ erkektir.
C) Grubun %24°G avukattir.
D) Grubun %20’si 6gretmendir.
2020-2021
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Bilican

Asagidaki grafikte A ve B marka araclarin yillara gére
satis sayilari gosterilmigtir.

Satis Sayisi (Bin)

40

A marka
30+ D
20 | 1B marka

10 -

2016 2017 2018

Grafige gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 2016 yilinda satis 40 bin arag satilmistir.

B) A markadan 2016 yilinda satilan arag sayisi B marka-
dan 2018 yilinda satilan arag¢ sayisinina esittir.

C) B markasindan (g yilda toplam 60 bin arag satiimistir.
D) 2018 yilinda satilan arag sayisi 2017 yilinda satilan

ara¢ sayisindan 10 bin fazladir.

Asagidaki tabloda bir galerideki araba alis ve satis sa-
yilari verilmigtir.

} x100 (Adet)
16
14 [ ] Als
12 [ | Satis
10
8
2016 2017 2018 Yillar

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 2018’de alinandan 200 araba fazla satiimistir.

B) 3 yilin alig ortalamasi 1000’dir.

C) 3 yilin satis ortalamasi 1500’ddir.

D) 2017°deki alis satis toplami 2018 yilindaki alis satis
toplamina esittir..

Asagidaki tabloda bir ilimize ait G¢ gunlik gece ve
glnduz sicaklik degisimleri verilmistir.

! Sicaklik (°C)
16 | | Gece
14 [ | Gindiiz
12
10
8
Pzt  Sali  Car.  Ginler

Tabloya gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Gece sicaklik ortalamasi 10°C’dir.

B) Glindlz sicaklik ortalamasi 14°C’dir.

C) Garsamba guini guindiz sicakligi sali giintine gore %25
azalmistir.

D) Sali glini gece ve glindiiz sicaklik ortalamasi 15°C’dir.



